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KẾ HOẠCH
Tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật 
nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2021

Thực hiện Kế hoạch 366-KH/HNDTW, ngày 22/9/2021 của Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam về việc tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2021,
Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh xây dựng Kế hoạch tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (sau đây gọi là Ngày Pháp luật Việt Nam) năm 2021, cụ thể như sau:
 I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích
Tuyên truyền phát huy tính tích cực, tự giác học tập, tìm hiểu pháp luật, ý thức tôn trọng, nghiêm chỉnh chấp hành Hiến pháp và pháp luật của cán bộ Hội, hội viên, nông dân; khẳng định vị trí, vai trò, ý nghĩa của Ngày Pháp luật Việt Nam.
Nâng cao trách nhiệm của cán bộ Hội, hội viên, nông dân trong việc tham gia xây dựng, thực hiện pháp luật và giám sát việc thực hiện chủ trương, chính sách, pháp luật của Đảng và Nhà nước, góp phần tăng cường sự đồng thuận xã hội.
Thông qua các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam góp phần thiết thực đưa Nghị quyết Đại hội XIII của Đảng, pháp luật của Nhà nước vào cuộc sống, lan tỏa sâu rộng tinh thần thượng tôn Hiến pháp, pháp luật trong đời sống xã hội.
2. Yêu cầu
Việc tổ chức Ngày Pháp luật Việt Nam phải được thực hiện có hiệu quả, thiết thực với hội viên, nông dân, gắn với tuyên truyền các sự kiện lớn, trọng đại của đất nước và 91 năm ngày thành lập Hội Nông dân Việt Nam, đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả và an toàn phòng, chống dịch bệnh Covid-19.
Phát huy kết quả, kinh nghiệm tổ chức Ngày Pháp luật của các năm trước, xác định các hoạt động triển khai cụ thể, phù hợp với nội dung công việc, thời gian, tiến độ hoàn thành và trách nhiệm của đơn vị trong tổ chức Ngày Pháp luật.
II. Nội dung, hình thức, thời gian tuyên truyền
[bookmark: bookmark0]1. Nội dung
- Tuyên truyền, phổ biến về mục đích, yêu cầu, ý nghĩa của Ngày Pháp luật Việt Nam; giáo dục ý thức tuân thủ và chấp hành pháp luật của hội viên, nông dân.
- Tuyên truyền gương người tốt, việc tốt trong xây dựng, thực hiện và bảo vệ pháp luật, góp phần củng cố niềm tin, tạo đồng thuận trong toàn xã hội.
- Tuyên truyền các chủ trương, Nghị quyết của Đảng; Chỉ thị, Nghị quyết của Chính phủ, Thủ tướng Chính phủ; các văn bản hướng dẫn công tác phòng, chống Covid-19; các văn bản quy phạm pháp luật như: Luật Đất đai, Luật Phố biến giáo dục pháp luật, Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật, Luật Khiếu nại, Luật Tố cáo, Luật Hòa giải ở cơ sở, Luật Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, Luật Tín ngưỡng, tôn giáo, Luật Phòng, chống tham nhũng, Luật Phòng, chống bệnh truyền nhiễm, Luật Bảo vệ môi trường, Luật Xử lý vi phạm hành chính, Luật An ninh mạng,  Luật an toàn thông tin mạng, Quyết định số 217-QĐ/TW và 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị về giám sát và phản biện xã hội, tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền... và các văn bản quy phạm pháp luật khác liên quan trực tiếp đến quyền, lợi ích hợp pháp, chính đáng của cán bộ Hội, hội viên, nông dân gắn với thực hiện công tác Hội và phong trào nông dân.
2. Hình thức
- Tăng cường áp dụng công nghệ thông tin vào hoạt động tuyên truyền phổ biến pháp luật như tổ chức các hội nghị trực tuyến; đăng tải văn bản pháp luật cần tuyên truyền trên trang thông tin điện tử của đơn vị và địa phương; trên các trang mạng xã hội zalo, facebook; phát huy tối đa hệ thống truyền thanh ở xã, phường, thị trấn và các ứng dụng họp trực tuyến: Zoom, Meet, Microsoft Team...
- Tổ chức nghiên cứu, sưu tầm, cung cấp thông tin, tư liệu, bài viết, hình ảnh về hoạt động hưởng ứng chủ đề Ngày Pháp luật Việt Nam năm 2021.
- Tổ chức Lễ hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam hoặc lồng ghép hưởng ứng thông qua hội nghị, hội thảo, tọa đàm, các lớp tập huấn công tác Hội, khuyến nông do Hội trực tiếp hoặc phối hợp tổ chức, phù hợp với điều kiện thực tế của đơn vị, địa phương, nhất là tăng cường lồng ghép việc tuyên truyền pháp luật trong dịp tổ chức các hoạt động gắn với kỷ niệm các ngày lễ lớn và sự kiện lịch sử quan trọng của đất nước, của tỉnh; kỷ niệm 91 năm Ngày thành lập Hội Nông dân Việt Nam (14/10/1930 – 14/10/2021); “Ngày hội đại đoàn kết toàn dân tộc” nhân dịp kỷ niệm 91 năm Ngày Thành lập Mặt trận Dân tộc Thống nhất Việt Nam - Ngày Truyền thống Mặt trận Tổ quốc Việt Nam (18/11/1930 - 18/11/2021) ở các khu dân cư. Phối hợp thực hiện các hoạt động tuyên truyền cổ động trực quan với chủ đề, khẩu hiệu Ngày Pháp luật Việt Nam qua hệ thống áp phích, băng rôn, cờ tại trụ sở cơ quan, tuyến đường chính, nơi công cộng.
[bookmark: bookmark1]- Tích cực phối hợp đẩy mạnh thực hiện các hoạt động tư vấn pháp luật, trợ giúp pháp lý lưu động, hoà giải ở cơ sở, tham gia giải quyết khiếu nại, tố cáo của hội viên, nông dân.
- Vận động cán bộ Hội, hội viên, nông dân tích cực tham gia các cuộc thi như: Cuộc thi Tìm hiểu về biển, đảo Việt Nam và 60 năm Ngày mở Đường Hồ Chí Minh trên biển”(23/10/1961 - 23/10/2021); Cuộc thi trực tuyến tìm hiểu “Biên cương Tổ quốc tôi”…
3. Thời gian
[bookmark: bookmark2]Các hoạt động hưởng ứng Ngày Pháp luật Việt Nam tổ chức thường xuyên, liên tục cả năm, tập trung tuyên truyền bắt đầu từ ngày 01/11/2021 đến hết ngày 30/11/2021; cao điểm từ ngày 05/11 đến ngày 18/11/2021.
III. Tổ chức thực hiện
1. Hội Nông dân tỉnh
- Giao Ban Tuyên huấn tham mưu cho Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh thực hiện tốt các nội dung đề ra trong kế hoạch này, đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền Ngày Pháp luật năm 2021; xây dựng các phóng sự, tin, bài, ảnh, các thông điệp ngắn, đối thoại, trả lời phỏng vấn... về các nội dung liên quan đến chủ đề Ngày Pháp luật năm 2021. Ngoài ra, có thể lựa chọn nội dung hoạt động khác phù hợp, hiệu quả để triển khai thực hiện. 
- Các Ban, Văn phòng, Trung tâm giáo dục nghề nghiệp và hỗ trợ nông dân Hội Nông dân tỉnh căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ được giao, chủ động lồng ghép, triển khai thực hiện tốt các nội dung đề ra trong kế hoạch. Đẩy mạnh thực hiện các hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật, tư vấn pháp luật, trợ giúp pháp lý, tham gia giải quyết khiếu nại, tố cáo của hội viên, nông dân.
- Văn phòng Hội Nông dân tỉnh chuẩn bị cơ sở vật chất, kinh phí thực hiện các nội dung cụ thể.
- Treo băng rôn tại Trụ sở cơ quan với các khẩu hiệu tuyên truyền, từ ngày 05/11/2021 đến ngày 15/11/2021.
2. Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ, thành phố Buôn Ma Thuột
- Căn cứ vào các nội dung, hình thức, thời gian tổ chức Ngày Pháp luật nêu trên, Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ, thành phố Buôn Ma Thuột tùy theo điều kiện, hoàn cảnh cụ thể lựa chọn hoạt động phù hợp với địa phương để triển khai Ngày Pháp luật tiết kiệm, hiệu quả, đồng thời chỉ đạo, hướng dẫn cơ sở Hội thực hiện.
- Tuyên truyền vận động cán bộ, hội viên, nông dân tích cực hưởng ứng Ngày pháp luật gắn với các hoạt động thực hiện các mục tiêu, nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội của địa phương.
Trên đây là Kế hoạch tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2021, yêu cầu Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ, thành phố Buôn Ma Thuột triển khai thực hiện và báo cáo kết quả về Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh (qua Ban Tuyên huấn) trước ngày 30/11/2021 để tổng hợp báo cáo Ban Thường vụ Trung ương Hội Nông dân Việt Nam. 
	Nơi nhận:		
- HND các huyện, TX,TP,
- TT HND tỉnh,
- các Ban, Văn phòng,Trung tâm HND tỉnh,
- Lưu VT.

	T/M BAN THƯỜNG VỤ
PHÓ CHỦ TỊCH
(Đã ký)
Nguyễn Quang Hùng



	HỘI NÔNG DÂN VIỆT NAM
BCH HỘI NÔNG DÂN TỈNH ĐẮK LẮK
			    * 
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
              Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	
	             


KHẨU HIỆU TUYÊN TRUYỀN
Ngày Pháp luật 
nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2021
 (Ban hành kèm theo Kế hoạch số 153 -KH/HNDT, ngày 07/10/2021 của Ban Thường vụ Hội Nông dân Việt Nam về việc tổ chức hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam năm 2021)

1. Sống và làm việc theo Hiến pháp và pháp luật là việc làm thiết thực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
2. Tích cực hưởng ứng Ngày Pháp luật nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam.
3. Cán bộ Hội Nông dân các cấp trong tỉnh gương mẫu, tự giác tuân thủ, chấp hành, bảo vệ Hiến pháp và pháp luật.
4. Tìm hiểu, học tập và chấp hành pháp luật là trách nhiệm của mỗi cán bộ, hội viên, nông dân.
5. Nâng cao hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật để góp phần thực hiện mục tiêu kiểm soát tốt dịch bệnh Covid-19 và phát triển kinh tế - xã hội.
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