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Đắk Lắk, ngày 05 tháng 10 năm 2021


HƯỚNG DẪN
Tổ chức Đại hội Chi hội nông dân nhiệm kỳ 2022 – 2027
 
Căn cứ điều 13, Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam khóa VII, nhiệm kỳ 2018 - 2023;

Căn cứ Hướng dẫn số  93 -HD/HNDTW ngày 05 tháng 8 năm 2019 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam về "Một số vấn đề cụ thể về thi hành Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam";

Căn cứ Công văn số 766 – CV/HNDTW, ngày 29/7/2019 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam;
Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Đắk Lắk Hướng dẫn một số nội dung tổ chức Đại hội Chi hội nông dân nhiệm kỳ 2022 - 2027 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tổ chức tổng kết, đánh giá kết quả hoạt động của Chi hội trong nhiệm kỳ 2018 - 2022 và đề ra phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2022 - 2027.

- Bầu Ban Chấp hành Chi hội, Chi hội trưởng, Chi hội phó theo quy định của  Điều lệ Hội Nông dân Việt Nam.

2. Yêu cầu
- Tổ chức Đại hội Chi hội phải đảm bảo tiết kiệm, hiệu quả; đánh giá đúng kết quả hoạt động của Chi hội nhiệm kỳ qua và đề ra phương hướng, nhiệm vụ trong nhiệm kỳ mới. Phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ mới phải bám sát các chỉ tiêu kinh tế - xã hội của địa phương và chỉ tiêu, nhiệm vụ công tác của Hội cấp trên.

- Lựa chọn những hội viên ưu tú, nhiệt tình, có trình độ, trách nhiệm với công tác Hội và phong trào nông dân; có khả năng vận động, tập hợp quần chúng để bầu vào Ban Chấp hành giữ chức Chi hội trưởng, Chi hội phó.
- Đại biểu dự Đại hội phải đảm bảo đúng thời gian, nghiêm túc, đầy đủ. Hội viên dự đại hội phải mặc trang phục gọn gàng, lịch sự, phải phát huy dân chủ, tích cực tham  gia thảo luận các báo cáo của Đại hội.
III. CÁC BƯỚC THỰC HIỆN, NỘI DUNG, HÌNH THỨC, THỜI GIAN TỔ CHỨC ĐẠI HỘI
1. Các bước thực hiện

1.1. Đối với Hội Nông dân cấp xã

- Báo cáo với cấp ủy Đảng cùng cấp và Hội Nông dân cấp huyện về Kế hoạch Đại hội Chi hội Nông dân nhiệm kỳ 2022 – 2027,  để xin ý kiến chỉ đạo. Hoàn thiện Kế hoạch theo ý kiến của cấp ủy cùng cấp và Hội cấp trên.

- Hướng dẫn các Chi hội chuẩn bị nội dung báo cáo tổng kết của Chi hội và duyệt nội dung báo cáo trước khi thông qua tại Đại hội Chi hội.

- Hướng dẫn về tiêu chuẩn nhân sự để bầu Ban Chấp hành Chi hội, Chi hội trưởng, Chi hội phó; về số lượng Chi hội phó của Chi hội phù hợp với điều kiện thực tế của địa phương. Cơ cấu Ban Chấp hành Chi hội gồm: Chi hội trưởng, Chi hội phó, các Tổ trưởng Tổ hội, Tổ hội nghề nghiệp (nếu có) và một số tổ chức khác có liên quan (nếu thấy cần thiết). Số lượng Ban Chấp hành Chi hội do Ban Thường vụ Hội Nông dân cấp xã hoặc Ban Thường vụ Hội Nông dân cấp trên trực tiếp xem xét quyết định, trên cơ sở được sự đồng ý của cấp ủy quản lý.

Lưu ý: đối với đồng chí Chi hội trưởng, Chi hội phó nên bố trí kiêm khuyến nông viên thôn, buôn hoặc trưởng thôn, buôn, tổ dân phố.
- Hướng dẫn các Chi hội xây dựng các văn bản phục vụ  Đại hội: Chương trình Đại hội; nội quy Đại hội; kịch bản chi tiết; mẫu phiếu bầu; mẫu biên bản bầu cử; mẫu giấy mời, mẫu nghị quyết Đại hội; mẫu biên bản Đại hội…
- Phân công Ban Thường vụ Hội Nông dân xã theo dõi, chỉ đạo các Chi hội tổ chức thành công Đại hội Chi hội, nhiệm kỳ 2022 - 2027.

- Ban Chấp hành Hội Nông dân xã ra quyết định công nhận Ban Chấp hành Chi hội, Chi hội trưởng, Chi hội phó nhiệm kỳ 2022 - 2027.
- Báo cáo Kết quả Đại hội Chi hội về Hội Nông dân huyện, thị xã, thành phố trước ngày 25/6/2022, để Hội Nông dân  huyện, thị xã, thành phố báo cáo về Hội Nông dân tỉnh trước ngày 30/6/2022.
1.2. Đối với Chi hội

- Chi hội chuẩn bị nội dung báo cáo tổng kết hoạt động của Chi hội nhiệm kỳ 2018 - 2022 và phương hướng, nhiệm vụ, giải pháp hoạt động nhiệm kỳ 2022 - 2027; lựa chọn nhân sự giới thiệu để bầu Ban Chấp hành, Chi hội trưởng, Chi hội phó trình Ban Chấp hành Hội Nông dân cấp xã và Chi uỷ Chi bộ cùng cấp phê duyệt.
- Số lượng đại biểu dự Đại hội Chi hội (nếu là Đại hội đại biểu), số lượng Ban Chấp hành, Chi hội phó của Chi hội do Ban Thường vụ Hội cấp trên trực tiếp quản lý hướng dẫn trên cơ sở được sự đồng ý của cấp ủy cùng cấp và Hội cấp trên trực tiếp. Số lượng Chi hội phó có thể từ 01 – 03, tùy thuộc vào quy mô tổ chức và số lượng hội viên của từng Chi hội.

- Chi hội chuẩn bị cơ sở vật chất, chuẩn bị các nội dung, tham luận, chương trình Đại hội; kịch bản chi tiết; nội quy;  phiếu bầu;  thùng phiếu; biên bản bầu cử;  giấy mời, nghị quyết Đại hội; biên bản Đại hội…
- Chi hội đăng ký lịch tổ chức, báo cáo trình duyệt các tài liệu của Đại hội với Hội Nông dân cấp xã. Sau khi được duyệt, mới được tiến hành Đại hội. 

- Triệu tập hội viên dự Đại hội, phân công hội viên thực hiện các khâu trong tổ chức Đại hội (trang trí, chương trình chi tiết, các hoạt động trước, trong và sau Đại hội,…) để Đại hội Chi hội  thực sự là một sinh hoạt chính trị quan trọng, thể hiện ý thức trách nhiệm của từng  hội viên đôi với tổ chức Hội

 - Sau Đại hội chậm nhất 07 ngày, Chi hội gửi cho Ban Chấp hành Hội Nông dân cấp xã: Danh sách trích ngang, biên bản bầu cử và Tờ trình đề nghị công nhận Ban Chấp hành, Chi hội trưởng, Chi hội phó, nhiệm kỳ 2022 - 2027.

1.3. Định hướng bố cục, nội dung Báo cáo tổng kết

Báo cáo tổng kết công tác Hội và phong trào nông dân nhiệm kỳ 2018 – 2022, Phương hướng, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2022 – 2027 là nội dung chính và quan trọng của Đại hội. Do đó cần phải được chuẩn bị nghiêm túc, công phu và chu đáo, bảo đảm đúng định hướng chính trị của cấp ủy và Hội Nông dân cấp xã trên tinh thần đổi mới, sáng tạo, phù hợp với Nghị quyết Đại hội Hội Nông dân các cấp và tình hình thực tế của địa phương.
- Về tiêu đề báo cáo: Báo cáo của Chi hội nông dân …… tại Đại hội Chi hội, nhiệm kỳ 2022 – 2027.

- Bố cục báo cáo có 02 phần chính:
+ Phần thứ nhất: Đánh giá kết quả hoạt động công tác Hội và phong trào nông dân nhiệm kỳ qua.

+ Phần thứ hai: Phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ và các giải pháp cho nhiệm kỳ tới.

- Báo cáo cần đảm bảo cân đối giữa phần đánh giá kết quả với phần phương hướng nhiệm vụ; tránh tình trạng phần đánh giá quá dài, phần phương hướng nhiệm vụ lại quá ngắn.
(Đề cương báo cáo gửi kèm hướng dẫn này)

2. Nội dung Đại hội:

2.1. Ổn định tổ chức.

2.2. Chào cờ (hát Quốc ca)

2.3. Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu
2.4. Bầu đoàn chủ tịch ( 3 – 5 người), thư ký Đại hội.
2.5. Phổ biến nội quy, chương trình Đại hội. 

2.6. Trình bày dự thảo Báo cáo tổng kết hoạt động của Chi hội nhiệm kỳ 2018 - 2022 và phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp hoạt động nhiệm kỳ 2022 - 2027.

2.7. Thảo luận.
2.8. Phát biểu chỉ đạo của HND cấp xã.

2.9. Phát biểu chỉ đạo của Cấp ủy Chi bộ.

2.10.  Bầu cử Ban Chấp hành, Chi hội trưởng, Chi hội phó

*  Bầu cử  Ban Chấp hành Chi hội (theo kịch bản)

- Thông qua nhân sự dự kiến bầu Ban Chấp hành Chi hội.

- Thảo luận nhân sự, chốt nhân sự.

- Bầu Tổ kiểm phiếu.

- Tiến hành Bầu cử.

- Thông báo kết quả bầu cử.

* Tổ chức Hội nghị Ban Chấp hành bầu Chi hội trưởng, Chi hội phó (theo kịch bản)
-  Bầu Chi hội trưởng
+ Thông qua nhân sự dự kiến bầu Chi hội trưởng
+Thảo luận nhân sự, chốt nhân sự bầu Chi hội trưởng.
+ Bầu Tổ kiểm phiếu.
+ Tổ chức bầu Chi hội trưởng.
+ Thông báo kết quả bầu Chi hội trưởng
- Bầu Chi hội phó
+ Thông qua nhân sự dự kiến bầu Chi hội phó

+ Thảo luận nhân sự, chốt nhân sự bầu Chi hội phó.
+ Bầu Tổ kiểm phiếu.
+ Tổ chức bầu Chi hội phó.
+ Thông báo kết quả bầu Chi hội phó

2.11. Thông báo kết quả bầu Chi hội trưởng, Chi hội phó.

2.12. Bầu đại biểu đi dự Đại hội cấp trên (Nội dung này để Hội nghị Ban chấp hành Chi hội bầu, vì Đại hội Nông dân các cấp sẽ diễn ra vào Quý I/2023)

2.13. Ban Chấp hành, Chi hội trưởng, Chi hội phó nhiệm kỳ mới ra mắt (Chi hội trưởng phát biểu nhận nhiệm vụ trước Đại hội). 

2.14. Khen thưởng (nếu có)

2.15. Trình bày sự thảo nghị quyết Đại hội, thảo luận và lấy ý kiến biểu quyết thông qua các  chỉ tiêu, nhiệm vụ nhiệm kỳ 2022 - 2027 của Chi hội.

2.16. Phát biểu bế mạc Đại hội.

2.17. Chào cờ, bế mạc.

(Ngoài những nội dung cơ bản nêu trên, Đại hội có thể sắp xếp các nội dung như văn nghệ chào mừng… trước khi ổn định tổ chức)
3. Hình thức tổ chức: 
- Tổ chức Đại hội toàn thể hội viên đối với những Chi hội có dưới 100 hội viên.

- Tổ chức Đại hội đại biểu hội viên đối với những Chi hội có từ 100 hội viên trở lên.

Trường hợp Chi hội có trên 100 hội viên mà vẫn có nguyện vọng tổ chức Đại hội toàn thể hoặc Chi hội có dưới 100 hội viên nhưng muốn tổ chức Đại hội đại biểu thì phải được sự đồng ý của cấp uỷ cùng cấp và Hội cấp trên trực tiếp.

4. Thời gian tổ chức Đại hội:
- Thời gian tổ chức: 01 ngày 
- Các Chi hội tổ chức Đại hội Chi hội nhiệm kỳ 2022 - 2027 hoàn thành trong quý II năm 2022.

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Giao Ban Tổ chức Hội Nông dân tỉnh  tham mưu, theo dõi, hướng dẫn, tổng hợp và báo cáo kết quả thực hiện với Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh, Tỉnh ủy và Trung ương Hội Nông dân Việt Nam.

2. Ban Thường vụ Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ, thành phố Buôn Ma Thuột chỉ đạo, hướng dẫn Hội Nông dân các xã, phường, thị trấn, Chi hội tổ chức Đại hội Chi hội nhiệm kỳ 2022 – 2027 theo đúng quy định. Có văn bản đề nghị Đảng ủy xã, phường, thị trấn quan tâm chỉ đạo tốt Đại hội Chi hội, đồng thời phân công cho các đồng chí Ủy viên Ban Chấp hành theo dõi địa bàn cơ sở để chỉ đạo, đôn đốc, cũng như tháo gỡ kịp thời những phát sinh trong quá trình tổ chức thực hiện, để đảm bảo hoàn thành tiến độ đề ra.

3. Hội Nông dân cấp xã xây dựng kế hoạch, báo cáo cấp uỷ địa phương, hướng dẫn các Chi hội chuẩn bị các điều kiện về báo cáo, nhân sự và lựa chọn hình thức, thời gian tổ chức Đại hội đúng thời gian quy định.

Trên đây là Hướng dẫn tổ chức Đại hội Chi hội nhiệm kỳ  2022 - 2027, Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh yêu cầu Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ, thành phố Buôn Ma Thuột triển khai thực hiện nghiêm túc và báo cáo kết quả thực hiện về Hội Nông dân tỉnh để theo dõi, chỉ đạo. Trong quá trình thực hiện, có khó khăn, vướng mắc cần phản ánh kịp thời và xin ý kiến cấp uỷ cùng cấp và Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh để xử lý./.

	 Nơi nhận:
- TW Hội Nông dân Việt Nam; (b/c)

- TT.Tỉnh ủy; (b/c)

- TT HND tỉnh; 
- HND các huyện, thị xã, thành phố (t/h),
- Website HND tỉnh,
- Lưu BTC, VP.
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