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Kính gửi: Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ và TP Buôn Ma Thuột

Thực hiện Hướng dẫn số 46 – HD/TG, ngày 18/8/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về Hướng dẫn công tác tuyên truyền và tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị tư tưởng kỷ niệm 100 năm Cách mạng Tháng Mười Nga (7/11/1917 – 7/11/2017); Hướng dẫn số 47 – HD/TG, ngày 30/8/2017 của Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy về Hướng dẫn tuyên tuyền APEC Việt Nam 2017 và Hướng dẫn số 03/HD-BDVTU, ngày 27/9/2017 của Ban Dân vận Tỉnh ủy Đắk Lắk về Tổ chức hoạt động kỷ niệm 87 năm Ngày truyền thống công tác dân vận của Đảng (15/10/1930 – 15/10/2017);
Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh yêu cầu Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ và thành phố Buôn Ma Thuột triển khai thực hiện một số nhiệm vụ như sau:
1. Chỉ đạo các cấp Hội tổ chức các đợt tuyên truyền và sinh hoạt chính trị tư tưởng sâu rộng, làm cho cán bộ, hội viên, nông dân nhận thức sâu sắc về ý nghĩa to lớn của Cách mạng Tháng Mười Nga trong lịch sử nhân loại, qua đó nhằm giáo dục ý thức, bản lĩnh chính trị, lập trường tư tưởng, kiên định mục tiêu độc lập dân tộc gắn liền với chủ nghĩa xã hội; củng cố lòng tinh vào sự lãnh đạo của Đảng, sự quản lý điều hành của Nhà nước, tạo ra động lực mới trong quá trình thực hiện Nghị quyết Đại hội XII của Đảng, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ lần thứ XVI và Nghị quyết Đại hội Đảng bộ các cấp.
- Tuyên truyền khẳng định tầm vóc, ý nghĩa lịch sử và thời đại của Cách mạng Tháng Mười Nga đối với phong trào cách mạng thế giới và cách mạng Việt Nam; chỉ ra những bài học kinh nghiệm của Cách mạng Tháng Mười Nga; nguyên nhân dẫn đến sự sụp đổ của hệ thống xã hội chủ nghĩa ở Liên Xô và các nước Đông Âu; bài học đối với sự nghiệp cách mạng và công tác xây dựng Đảng của Việt Nam.
- Làm rõ những thành tựu của chủ nghĩa xã hội hiện thực trong 100 năm qua, nhất là những thành tựu trong quá trình cải cách, đổi mới ở các nước xã hội chủ nghĩa; những đóng góp của các nước xã hội chủ nghĩa cho hòa bình, độc lập dân tộc, dân chủ, văn minh và tiến bộ xã hội; sự hợp tác giữa các nước xã hội chủ nghĩa với các nước trên thế giới trong bối cảnh toàn cầu hóa; khẳng định mặc dù chủ nghĩa xã hội hiện thực vẫn đang đứng trước nhiều khó khăn, thử thách lớn, nhưng con đường được mở ra từ cách mạng Tháng Mười Nga vẫn là một xu thế vận động tất yếu của lịch sử nhân loại.
- Tuyên truyền về những thành tựu to lớn trong công cuộc đổi mới đất nước ta là kết quả của sự vận dụng sáng tạo chủ nghĩa Mác – Lênin vào điều kiện cụ thể của Việt Nam; Đảng, Nhà nước và nhân dân ta kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội.
- Đấu tranh, phản bác các thông tin, quan điểm sai trái, phủ nhận ý nghĩa lịch sử của cách mạng Tháng Mười Nga đi tới xóa bỏ chủ nghĩa Mác – Lênin; đồng thời vạch trần âm mưu, thủ đoạn lợi dụng các vấn đề trong nước, chống phá cách mạng Việt Nam, chia rẽ, gây mất đoàn kết nội bộ, làm suy giảm lòng tin của nhân dân đối với Đảng, Nhà nước.
2. Tổ chức tuyên truyền sâu rộng trong cán bộ, hội viên, nông dân về Diễn đàn kinh tế Châu Á – Thái Bình Dương (APEC) nói chung và Năm APEC Việt Nam năm 2017 nói riêng, nhằm nâng cao nhận thức cho cán bộ, hội viên, nông dân về vai trò của diễn đàn APEC và vị thế của Việt Nam với tư cách là thành viên APEC; tầm quan trọng của Diễn đàn; qua đó, giúp cho các tổ chức, cá nhân, nhất là các doanh nghiệp tìm hiểu cơ hội, mở rộng quan hệ, hợp tác đầu tư và xúc tiến thương mại, góp phần thực hiện thắng lợi chủ trương, đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước.
- Phối hợp với các ban, ngành, đoàn thể cùng cấp tổ chức tuyên truyền một số nội dung chủ yếu sau:
+ Tuyên truyền những thành tựu về hợp tác, liên kết của APEC trong gần 30 năm hình thành và phát triển.
+ Việt Nam tham gia APEC: nêu lên vai trò của Việt Nam sau 19 năm gia nhập APEC, những đóng góp cho Diễn đàn,…  
+ Việt Nam đăng cai APEC 2017 và Tuần lễ Cấp cao APEC 2017: tuyên truyền về ý nghĩa và tầm quan trọng Việt Nam đảm nhận vai trò chủ nhà APEC 2017.
+ Các chuyến thăm song phương và các hoạt động bên lề Hội nghị: tuyên truyền về các chuyến thăm chính thức Việt Nam của các lãnh đạo cấp cao các nền kinh tế thành viên APEC,…
+ Đất nước, con người Việt Nam: nêu lên những thành tựu phát triển kinh tế - xã hội của Việt Nam sau 30 năm đổi mới, các chính sách đối ngoại đa phương hóa, đa dạng hóa, hội nhập quốc tế sâu rộng và toàn diện…
+ Tuyên truyền đấu tranh phản bác các luận điệu sai trái, thù địch xuyên tạc về tình hình kinh tế - xã hội, đối ngoại, về APEC, xuyên tạc quan điểm, đường lối phát triển kinh tế - xã hội, đối ngoại và hội nhập quốc tế của Đảng, Nhà nước ta.
3. Tăng cường tuyên truyền đến cán bộ, hội viên, nông dân về truyền thống công tác dân vận của Đảng; tư tưởng “Dân vận” của chủ tịch Hồ Chí Minh; tích cực triển khai có hiệu quả các Nghị quyết, chỉ thị của Đảng về công tác dân vận, Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội lần thứ XII về công tác dân vận, Quy chế công tác dân vận của hệ thống chính trị, phong trào thi đua “Dân vận khéo”; phấn đấu hoàn thành nhiệm vụ chính trị của địa phương, đơn vị. Nắm tình hình, tập trung giải quyết các vấn đề bức xúc, phức tạp trong cán bộ, hội viên, nông dân.
- Tham gia các đợt sinh hoạt chính trị, nghiên cứu, học tập tư tưởng “Dân vận” của Chủ tịch Hồ Chí Minh do cấp ủy ở địa phương tổ chức; phổ biến đến cán bộ, hội viên, nông dân các quan điểm, nội dung, phương thức tăng cường và đổi mới sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác dân vận trong tình hình mới theo Nghị quyết Đại hội Đảng toàn quốc lần thứ XII; tham gia trao đổi, rút kinh nghiệm, tuyên truyền về những mô hình tốt, cách làm hay trong công tác dân vận ở địa phương.    
Nhận được công văn này yêu cầu Hội Nông dân các huyện, thị xã Buôn Hồ và thành phố Buôn Ma Thuột triển khai tổ chức tuyên truyền các nội dung theo công văn này (có photo kèm đề cương tuyên truyền) và cuối năm báo cáo kết quả về Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh (qua Ban Tuyên huấn) để tổng hợp báo cáo./.
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