  HỘI NÔNG DÂN VIỆT NAM  CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

BCH HỘI ND TỈNH ĐĂK LẮK               Độc lập – Tự do – Hành phúc

                              * 
             Số: 116   - CTr/HNDT                  Buôn Ma Thuột, ngày 18   tháng 02 năm 2017
CHƯƠNG TRÌNH
Triển khai thực hiện Nghị quyết về nhiệm vụ năm 2017
Căn cứ Nghị quyết số 05 – NQ/TU, ngày 09/12/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy Đắk Lắk, Nghị quyết về Nhiệm vụ năm 2017 và Nghị quyết số 31 – NQ/HNDTW ngày 09/01/2017 của Ban Chấp hành Trung ương Hội nông dân Việt Nam, Nghị quyết về nhiệm vụ công tác hội và phong trào nông dân năm 2017. Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Đắk Lắk xây dựng chương trình tổ chức thực hiện cụ thể như sau:

I.Mục đích, Yêu cầu:

-Giúp các cấp Hội, cán bộ, hội viên nông dân trong tỉnh nắm vững phương hướng, nhiệm vụ và các giải pháp nêu trong Nghị quyết về nhiệm vụ năm 2017 của Tỉnh ủy và Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam; tạo sự thống nhất cao về tư tưởng, ý chí và hành động của cán bộ, hội viên nông dân trong tỉnh; 
-Các cấp Hội Nông dân trong tỉnh, đổi mới nội dung, phương pháp triển khai thực hiện sát thực tế; bám sát cơ sở, nêu cao tính chủ động, tích cực, sáng tạo của cán bộ, hội viên nông dân; khắc phục hạn chế, khuyết điểm trong việc triển khai thực hiện nhiệm vụ công tác Hội và phong trào nông dân năm 2016, đề ra giải pháp cụ thể để  thực hiện. Phấn đấu hoàn thành xuất sắc  các mục tiêu, nhiệm vụ công tác Hội và phong trào nông dân năm 2017, góp phần tích cực vào việc thực hiện nhiệm vụ phát triển kinh tế, văn hóa - xã hội của tỉnh.

II. Phương hướng và chỉ tiêu chủ yếu: 


1. Phương hướng: 

Tăng cường xây dựng Hội Nông dân các cấp tỉnh Đắk Lắk vững mạnh toàn diện là trung tâm, nòng cốt trong phong trào nông dân và công cuộc xây dựng nông thôn mới, góp phần không ngừng nâng cao đời sống vật chất và tinh thần của HVND. Nâng cao chất lượng các chương trình, kế hoạch hoạt động của Hội tập trung vào ba nhiệm vụ trọng tâm, xuyên suốt đó là: Bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của nông dân; Tổ chức các hoạt động dịch vụ, hỗ trợ nông dân phát triển sản xuất, nâng cao đời sống; Xây dựng các mô hình phát triển sản xuất, giúp nông dân tổ chức lại sản xuất theo chuỗi giá trị từ khâu sản xuất đến bảo quản, chế biến, tiêu thụ nông sản theo hướng phát triển các hình thức kinh tế tập thể trong nông nghiệp. Nhằm đảm bảo thực hiện đạt và vượt chỉ tiêu nhiệm vụ công tác Hội và phong trào nông dân năm 2017. 
2. Các chỉ tiêu chủ yếu:

1- Hội trực tiếp tuyên truyền, phổ biến đường lối, chủ trương của Đảng; Chính sách, pháp luật của Nhà nước và Nghị quyết của Hội Nông dân các cấp cho100% Hội viên nông dân;

2- Đẩy mạnh công tác xây dựng tổ chức Hội, nâng cao chất lượng hội viên, phấn đấu kết nạp mới 13.000 hội viên;


3- 100% cơ sở Hội đạt vững mạnh và khá, trong đó có 90% cơ sở Vững mạnh trở lên;


4- Phối hợp và tổ chức tập huấn nghiệp vụ công tác Hội cho 2.000 cán bộ Hội;

5- Phấn đấu 100% chi Hội có quỹ, tăng trưởng bình quân 50.000đ/HV;


6- Phối hợp và tổ chức dạy nghề cho 2.000 lao động;


7- Tỷ lệ tăng trưởng nguồn vốn Quỹ hỗ trợ nông dân đạt ít nhất 40% so với tổng nguồn vốn năm 2016.

8- 100% đơn vị từ tỉnh đến cơ sở tổ chức được các dịch vụ, hỗ trợ nông dân có hiệu quả;


9- Vận động trên 60% hộ gia đình hội viên, nông dân đăng ký sản xuất, kinh doanh giỏi và có trên 50% số hộ đăng ký, đạt danh hiệu SXKDG các cấp;

10- Vận động trên 90% hộ gia đình hội viên, nông dân đăng ký phấn đấu đạt gia đình văn hóa, trong đó có 80% số hộ đăng ký trở lên đạt tiêu chuẩn gia đình văn hóa;


11- 100% cơ sở Hội hướng dẫn, giúp đỡ xây dựng được mô hình kinh tế tập thể có hiệu quả;

12- Mỗi cơ sở Hội xây dựng ít nhất được 01 mô hình Hội Nông dân tham gia bảo vệ môi trường;
13-Mỗi huyện, thị, thành hội xây dựng một mô hình Chi hội điểm về nâng cao chất lượng hoạt động công tác hội và phong trào nông dân.

II. Nhiệm vụ và giải pháp
1. Công tác xây dựng Hội
1.1 Công tác tuyên truyền, giáo dục chính trị tư tưởng:

Tiếp tục thực hiện Nghị quyết Hội nghị lần thứ 4, Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam (khóa VI) về tăng cường đổi mới công tác tuyên truyền, vận động nông dân trong tình hình mới, Chỉ thị 05 của Bộ chính trị về đẩy mạnh việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

Tập trung tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo đối với công tác tuyên truyền, vận động nhằm tạo sự chuyển biến mạnh mẽ trong nhận thức và hành động về công tác tuyên truyền, vận động ở tất cả các cấp Hội. Thường xuyên bám cơ sở, nắm vững tình hình, tâm trạng dư luận xã hội trong cán bộ, hội viên nông dân, kịp thời tham mưu cho cấp ủy, chính quyền và Hội cấp trên định hướng nội dung tuyền truyền. Phối hợp chặt chẽ với chính quyền và các đoàn thể khác để tổ chức các hoạt động tuyên truyền, giáo dục chính trị tư tưởng cho HVND; tập trung tuyên truyền đường lối, chủ trương của Đảng, Chính sách pháp luật của Nhà nước nhất là tuyên truyền quán triệt nghị quyết nhiệm vụ năm 2017 của Tỉnh Đảng bộ và Nghị quyết về nhiệm vụ Hội nông dân các cấp năm 2017; tuyên truyền việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh và các văn bản pháp luật mới ban hành nhằm tạo sự đồng thuận cao trong cán bộ, hội viên, nông dân trong việc thực hiện đường lối, chủ trương của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước, an tâm lao động sản xuất làm giàu cho gia đình và đất nước.
Tổ chức tốt các hoạt động văn hóa văn nghệ, thể dục thể thao nhân kỷ niệm các ngày lễ của tỉnh, của Hội và của đất nước góp phần tạo không khí vui tươi, phấn khởi  trong hội viên, nông dân thi đua thực hiện thắng lợi nhiệm vụ công tác Hội và phong trào nông dân năm 2017. Vận dụng và khai thác tối đa trang thông tin điện tử của Hội, tập trung làm tốt công tác tổng hợp đăng tin, bài… nhằm xây dựng trang thông tin điện tử của Hội Nông dân tỉnh là kênh tuyên truyền quan trọng, là bạn đọc tin cậy của cán bộ, hội viên nông dân.
1.2 Công tác củng cố xây dựng tổ chức Hội:

 Tiếp tục thực hiện thực hiện Nghị quyết số 06 – NQ/HND ngày 19/7/2010 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam, khóa V về xây dựng tổ chức Hội Nông dân các cấp vững mạnh. Xây dựng ban hành các văn bản hướng dẫn tổ chức Đại hội Hội Nông dân các cấp, nhiệm kỳ 2018 – 2023 tiến tới Đại Hội Đại biểu Hội nông dân Việt Nam, lần thứ 7 nhiệm kỳ 2018 – 2023 theo tinh thần Chỉ thị số 08 – CT/TW ngày 02/11/2016 của Ban Bí thư Trung ương Đảng.

 Tiếp tục triển khai thực hiện đề án xây dựng chi hội, tổ hội nghề nghiệp; Phối hợp với các đơn vị làm tốt công tác tập huấn cho cán bộ Hội, kiến nghị các cấp ủy Đảng xem xét cử cán bộ Hội đi đào tạo về lý luận chính trị và chuyên môn nghiệp vụ nhằm nâng cao trình độ, chất lượng cán bộ Hội. Bám sát cơ sở làm tốt công tác quản lý hội viên ngay từ chi, tổ Hội; làm tốt công tác tham mưu với các cấp ủy Đảng, kịp thời kiện toàn, củng cố tổ chức Hội các cấp để đảm bảo hoạt động; chú trọng nâng cao chất lượng hội viên và hiệu quả hoạt động của cơ sở Hội. Xây dựng kế hoạch triển khai xây dựng một mô hình Chi hội điểm về nâng cao chất lượng hoạt động công tác hội và phong trào nông dân.
1.3 Công tác kiểm tra, giám sát:

Đẩy mạnh hoạt động của Ban kiểm tra các cấp Hội, bồi dưỡng nâng cao năng lực, kỹ năng công tác kiểm tra cho đội ngũ cán bộ, từng bước nâng cao chất lượng công tác kiểm tra, giám sát. Chú trọng kiểm tra, đôn đốc việc triển khai thực hiện Điều lệ Hội; các chỉ tiêu, nhiệm vụ, nghị quyết đề ra. Rà soát các chỉ tiêu chậm tiến độ để đôn đốc và tìm các biện pháp tháo gỡ, nhằm thúc đẩy hơn nữa việc thực hiện nhiệm vụ công tác Hội và phong trào nông dân năm 2017. Thường xuyên bám cơ sở để kịp thời nắm bắt tư tưởng, phát hiện và tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong sản xuất, đời sống; những vấn đề bức xúc trong nông dân để phản ánh với Đảng, Nhà nước và có biện pháp bảo vệ quyền và lợi ích chính đáng, hợp pháp của hội viên, nông dân;

 Phối hợp chặt chẽ với Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh và các tổ chức thành viên tham gia giám sát các ngành, chính quyền địa phương trong việc thực hiện các chương trình, dự án đầu tư cho nông nghiệp, nông thôn nhằm kịp thời phát hiện và kiến nghị với các cấp ủy Đảng và chính quyền địa phương những hạn chế, bất cập trong triển khai và thực thi các chủ trương, chính sách liên quan đến nông nghiệp, nông dân, nông thôn. 
1.4 Công tác thi đua, khen thưởng:

Trên cơ sở chỉ tiêu, nhiệm vụ năm 2017, tập trung làm tốt việc đăng ký giao ước thi đua ở các cấp Hội, đồng thời tiếp tục đổi mới nội dung, hình thức, phương pháp tổ chức các phong trào thi đua của Hội gắn với việc đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. Chuẩn bị tổ chức thành công Hội nghị nông dân sản xuất kinh doanh giỏi cấp tỉnh giai đoạn 2011 – 2016. Thực hiện tốt các giải pháp nhằm tạo bước chuyển biến mạnh về chất, trong các phong trào thi đua; Nội dung phong trào thi đua phải bám sát nhiệm vụ chính trị, thực hiện mục tiêu, nhiệm vụ của Công tác Hội và phong trào nông dân ở địa phương, đơn vị; chú trọng phát động thi đua theo đợt, theo chuyên đề với nội dung, tiêu chí và hình thức phù hợp, bảo đảm thiết thực và hiệu quả. Trong thi đua cần lưu ý việc phát hiện các nhân tố mới, các điển hình tiên tiến; có kế hoạch bồi dưỡng, xây dựng gương người tốt, việc tốt để biểu dương khen thưởng, nêu gương học tập và tuyên truyền, nhân rộng tạo sự lan tỏa trong tổ chức Hội. 
Nâng cao chất lượng công tác bình xét đề nghị khen thưởng ngay từ cơ sở đảm bảo chính xác, kịp thời, công khai, minh bạch, đúng quy định; trong đánh giá bình xét cần kết hợp với tiêu chí xây dựng Đảng trong sạch, vững mạnh với việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của Hội; coi trọng việc phát hiện, lựa chọn khen thưởng cho các tập thể và các nhân tiêu biểu ở vùng khó khăn có nhiều đóng góp trong  công tác hội và phong trào nông dân. 
1.5 Công tác đối ngoại:

Phối hợp chặt chẽ với Mặt trận Tổ quốc và các đoàn thể, các cơ quan thông tấn, báo trí đẩy mạnh công tác tuyền truyền về hình ảnh đất nước, con người Việt  Nam về chủ trương, đường lối chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước để các kiều bào và các đoàn ngoại giao, các du khách nước ngoài hiểu hơn về đất nước và con người Việt Nam nói chung và tỉnh Đắk lắk nói riêng. Tiếp tục tuyên truyền vận động nhân dân 2 huyện biên giới (Buôn đôn và Ea Súp) xây dựng đường biên giới hòa bình hữu nghị với Campuchia. Nghiên cứu, phối hợp với các cơ quan liên quan và Ban hợp tác quốc tế Trung ương Hội Nông dân Việt Nam xây dựng đề án tham gia các hoạt động đối ngoại theo khả năng và điều kiện thực tế của Hội Nông dân tỉnh.
1.6 Công tác xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền

Triển khai thực hiện có hiệu quả Quy định số 668 – QĐ/HNDTW, ngày 14 tháng 7 năm 2014 của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam về việc Hội Nông dân Việt Nam tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền. Tham gia đề xuất việc xây dựng các cơ chế, chính sách hỗ trợ nông dân. Quan tâm, bồi dưỡng giới thiệu cán bộ, hội viên ưu tú với cấp ủy để xem xét kết nạp Đảng.
2. Tham gia phát triển nông nghiệp 
 2.1 Phong trào nông dân thi đua SXKDG đoàn kết giúp nhau làm giàu và giảm nghèo bền vững.
Tăng cường công tác lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện Phong trào Nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi, đoàn kết giúp nhau làm giàu và giảm nghèo bền vững. Chuẩn bị tổ chức thành công Hội nghị Nông dân sản xuất kinh doanh giỏi cấp tỉnh, giai đoạn 2012 – 2016 trong quý I/2017. Tuyên truyền vận động các doanh nghiệp và hộ nông dân SXKDG tham gia các hoạt động xã hội, từ thiện, tương trợ giúp đỡ hộ nông dân nghèo, khó khăn trong sản xuất và đời sống.
2.2 Tổ chức các hoạt động tư vấn, hỗ trợ giúp đỡ nông dân.
-Đẩy mạnh việc tuyên truyền vận động xây dựng nguồn vốn quỹ hỗ trợ nông dân, nhất là trong các tổ chức và cá nhân nhằm tạo nguồn lực giúp nông dân đầu tư mở rộng sản xuất, kinh doanh; tổ chức thực hiện tốt các nội dung thỏa thuận liên ngành về việc thực hiện chính sách tín dụng phục vụ phát triển nông nghiệp, nông thôn theo Nghị định số 55/2015/NĐ – CP ngày 09/6/2015 của Chính phủ với Ngân hàng nông nghiệp và phát triển nông thôn chi nhánh Đắk Lắk và chi nhánh Buôn Hồ; nhận ủy thác với Ngân hàng Chính sách xã hội cho vay vốn đối với hộ nghèo và các đối tượng chính sách xã hội khác; 
-Ký kết với các công ty, doanh nghiệp cung ứng vật tư nông nghiệp cho nông dân theo phương thức trả chậm, xây dựng kênh thông tin hai chiều để lấy ý kiến của nông dân đánh giá hiệu quả của các dịch vụ, chất lượng vật tư nông nghiệp đầu vào. Đẩy mạnh việc quảng bá giới thiệu các sản phẩm nông nghiệp nhằm nâng cao giá trị và ổn định đầu ra cho sản phẩm.

-Tổ chức các hoạt động khuyến nông, khuyến lâm, khuyến ngư, tập huấn chuyển giao KHKT, công nghệ mới nhất là công nghệ sinh học, công nghệ thông tin, xây dựng các mô hình trình diễn để nông dân học tập và làm theo. 
-Tích cực tuyên truyền vận động nông dân chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi nhằm ứng phó với biến đổi khí hậu để giảm thiểu rủi ro. Đồng thời, tích cực xây dựng, phát hiện và nhân rộng các mô hình sản xuất, kinh doanh có hiệu quả theo hướng tổ hợp tác, hợp tác xã liên kết theo chuỗi giá trị; hướng dẫn nông dân liên kết, hợp tác trong quá trình sản xuất, tiêu thụ sản phẩm... để tập hợp, đoàn kết nông dân phát triển sản xuất nâng cao đời sống cho nông dân.
3.Tham gia xây dựng nông thôn mới

Các cấp Hội Nông dân trong tỉnh tiếp tục phát huy vai trò trung tâm và nòng cốt trong công cuộc xây dựng nông thôn mới. Đẩy mạnh tuyên truyền vận động hội viên nông dân đóng góp công sức để xây dựng cơ sở hạ tầng nông thôn; Tích cực hưởng ứng cuộc vận động “Toàn dân đoàn kết xây dựng nông thôn mới, đô thị văn minh”; xây dựng và nhân rộng mô hình nông dân tham gia bảo vệ môi trường nông thôn, triển khai thực hiện có hiệu quả mô hình Đẹp nhà, sạch đường, sạch ruộng nương; phối hợp tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục, thể thao nhân kỷ niệm các ngày lễ của địa phương, của Hội và Đất nước tạo  không khí vui tươi, phấn khởi trong nông dân thi đua lao động sản xuất phát triển kinh tế  và bài trừ tệ nạn xã hội.

Tiếp tục triển khai thực hiện tốt các chương trình phối hợp với Bộ chỉ huy quân sự tỉnh, Công an tỉnh và Bộ đội biên phòng tỉnh; xây dựng và nâng cao chất lượng hoạt động câu lạc bộ Nông dân với pháp luật và Chi hội an toàn về an ninh trật tự. Thường xuyên bám buôn kết nghĩa để nắm tình hình, tham gia phát động quần chúng ở những địa bàn trọng điểm. Triển khai, hướng dẫn thực hiện có hiệu quả Quyết định số 81/2014/QĐ – TTg ngày 31/12/2014 của Thủ tướng Chính phủ về việc phối hợp giữa các Bộ, ngành, UBND các cấp với các cấp Hội nông dân trong việc tiếp công dân, giải quyết khiếu nại, tố cáo của nông dân. 
Tích cực tuyên truyền vận động nông dân tham gia bảo hiểm xã hội, bảo hiểm y tế theo tinh thần Chương trình số 1896 – CT/PH, ngày 30/5/2016 giữa Bảo hiểm xã hội và Hội Nông dân Việt Nam. 

4.Xây dựng giai cấp nông dân Việt Nam

Chủ động xây dựng đề án biên chế, kế hoạch hoạt động trung tâm dạy nghề & hỗ trợ nông dân HND tỉnh, tham mưu cho Ủy ban nhân dân tỉnh ra quyết định ban hành và cấp kinh phí hoạt động trung tâm.

Phối hợp chặt chẽ với Trung ương Hội Nông dân Việt Nam và các đơn vị thi công triển khai xây dựng Trung tâm dạy nghề & hỗ trợ nông dân HND tỉnh.

Phối hợp tổ chức tốt các lớp dạy nghề, đa dạng hoá các loại hình dạy nghề "Lấy nông dân dạy nông dân", dạy nghề tại chỗ; tiếp tục khảo sát nhu cầu học nghề của nông dân để chủ động xây dựng kế hoạch đào tạo nghề cho nông dân.

Thực hiện tốt hướng dẫn số 637 – HD/HNDTW ngày 14/7/2014 của Ban Chấp hành Trung ương Hội nông dân Việt Nam về việc thực hiện Quy chế giám sát và phản biện xã hội trong hệ thống Hội Nông dân Việt Nam. Tham gia giám sát các ngành, chính quyền địa phương trong việc thực hiện các chương trình, dự án đầu tư cho nông nghiệp, nông thôn nhằm kịp thời phát hiện và kiến nghị với các cấp ủy Đảng, chính quyền địa phương những hạn chế, bất cập trong triển khai và thực thi các chủ trương, chính sách liên quan đến nông nghiệp, nông dân, nông thôn ở địa phương.

IV.Tổ chức thực hiện:

Các Ban, Văn phòng, Trung tâm dạy nghề và hỗ trợ nông dân Hội Nông dân tỉnh căn cứ chức năng, nhiệm vụ chủ động tham mưu cho Ban Thường vụ trong chỉ đạo, triển khai thực hiện kế hoạch này.

Các huyện, thị, thành Hội phổ biến, quán triệt Nghị quyết số 05 – NQ/TU, ngày 09/12/2016 của Ban Thường vụ Tỉnh ủy về Nghị quyết Nhiệm vụ năm 2017 và Nghị quyết số 31- NQ/HNDTW  Của Ban Chấp hành Trung ương Hội Nông dân Việt Nam về Nhiệm vụ công tác Hội và phong trào nông dân năm 2017 đến các cơ sở Hội và tuyên truyền rộng rãi đến cán bộ, hội viên, nông dân; Căn cứ kế hoạch này xây dựng kế hoạch thực hiện; định kỳ đánh giá kết quả thực hiện và báo cáo về Ban Thường vụ Hội nông dân tỉnh qua ( Văn phòng HND tỉnh).

Giao Văn phòng Hội Nông dân tỉnh làm đầu mối theo dõi, kiểm tra, đôn đốc việc thực hiện kế hoạch này đồng thời thường xuyên tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện về Ban Thường vụ HND tỉnh để chỉ đạo./.

Nơi gửi:                                                                            TM. BAN THƯỜNG  VỤ
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