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CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG 
Thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI

	Thực hiện Chỉ thị số 02 – CT/TU, ngày 25 tháng 11 năm 2015 của Tỉnh ủy Đắk Lắk về việc nghiên cứu, quán triệt, tuyên truyền và tổ chức thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI, Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh Đắk Lắk xây dựng Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI với những nội dung, nhiệm vụ và giải pháp trọng tâm như sau:
	
	I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
	1. Mục đích: Quán triệt, tuyên truyền để cán bộ, hội viên, nông dân nắm được những thành tựu đã đạt được, những khuyết điểm, hạn chế và nguyên nhân, bài học kinh nghiệm; phương hướng, mục tiêu, những nhiệm vụ và giải pháp nêu trong Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI từ đó tạo sự thống nhất cao về tư tưởng, ý chí và hành động, góp phần thực hiện thắng lợi mục tiêu và các chỉ tiêu chủ yếu của Nghị quyết.
	2. Yêu cầu 
	-Căn cứ chức năng, nhiệm vụ và tình hình thực tế của từng địa phương, đơn vị, các cấp Hội Nông dân xây dựng kế hoạch thực hiện Nghị quyết Đại hội bảo đảm đồng bộ, khả thi, xác định đúng nhiệm vụ trọng tâm; đa dạng, linh hoạt các giải pháp nhằm triển khai thực hiện tốt mục tiêu và các nhiệm vụ, giải pháp đã được đề ra trong Nghị quyết.
	- Gắn việc triển khai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI với việc thực hiện Nghị quyết Đại hội Đại biểu Hội Nông dân Nông dân Việt Nam, Chương trình Mục tiêu quốc gia xây dựng nông thôn mới góp phần phát huy vai trò của Hội trong phát triển nông nghiệp, nông thôn và xây dựng giai cấp nông dân Việt Nam.
	II. NHIỆM VỤ VÀ GIẢI PHÁP CHỦ YẾU
   1.Công tác quán triệt, triển khai tổ chức thực hiện Nghị quyết
	Tổ chức công tác tuyên truyền, phổ biến sâu rộng nội dung Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI đến các cấp Hội, cán bộ, hội viên nông dân trong tỉnh bằng nhiều hình thức như: tổ chức Hội nghị quán triệt, lồng ghép thông qua các lớp tập huấn, bồi dưỡng cán bộ Hội, tuyên truyền thông qua sinh hoạt chi, tổ hội, câu lạc bộ. Giới thiệu nội dung cơ bản của Nghị quyết trên bản tin công tác hội và trang Thông tin điện tử của Hội. Công tác nghiên cứu, quán triệt, tuyên truyền Nghị quyết trong cán bộ, hội viên, nông dân đảm bảo cụ thể, thiết thực, tập trung vào những nội dung cơ bản, trọng tâm, đặc biệt là những vấn đề mới trong Nghị quyết.  
	
	2.Những nhiệm vụ chủ yếu
	-Các cấp Hội Nông dân trong tỉnh tập trung lãnh đạo, tuyên truyền, vận động cán bộ, hội viên, nông dân trong tỉnh thực hiện tốt các nhiệm vụ, giải pháp trong Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ XVI gắn với việc thực hiện các Nghị quyết, chỉ thị của tỉnh ủy, Hội đồng nhân dân, Ủy ban nhân dân tỉnh về phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội và an ninh quốc phòng. 
	- Chủ động tham mưu với cấp ủy, phối hợp với Ủy ban Nhân dân các cấp thực hiện tốt các giải pháp phát triển nông, lâm, ngư nghiệp theo hướng sản xuất hàng hóa với năng suất và chất lượng tốt nhằm đem lại hiệu quả kinh tế cao. Phối hợp đề xuất xây dựng các chương trình, đề án… nhằm hỗ trợ nông dân phát triển kinh tế, các chương trình an sinh xã hội nông thôn. 
	- Tuyên truyền, vận động và tổ chức cho cán bộ hội viên, nông dân thực hiện có hiệu quả các chương trình, dự án phát triển kinh tế, văn hóa, xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh, bảo vệ môi trường ở địa bàn nông thôn. Tiếp tục tham mưu cho cấp ủy địa phương triển khai thực hiện có hiệu quả Kết luận số 61 - KL/TW ngày 03 tháng 12 năm 2009 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về Đề án “Nâng cao vai trò, trách nhiệm của Hội Nông dân Việt Nam trong phát triển nông nghiệp, xây dựng nông thôn mới và xây dựng giai cấp nông dân Việt Nam giai đoạn 2010 – 2020”; Quyết định số 673/QĐ-TTg ngày 10 tháng 5 năm 2011 của Thủ tướng Chính phủ “Về Hội Nông dân Việt Nam trực tiếp thực hiện và phối hợp thực hiện một số chương trình, đề án phát triển kinh tế, văn hoá, xã hội nông thôn giai đoạn 2011-2020”.
	3. Những giải pháp chủ yếu
	3.1. Hướng dẫn hội viên, nông dân phát triển kinh tế
	- Tuyên truyền, vận động và tổ chức cho nông dân sản xuất nông nghiệp theo hướng hàng hóa, đa dạng, bền vững, sử dụng có hiệu  quả các nguồn lực về vốn, lao động, đất đai, tích cực áp dụng khoa học, kỹ thuật và công nghệ hiện đại vào sản xuất nông nghiệp nhằm nâng cao chất lượng, khả năng cạnh tranh của sản phẩm nông nghiệp và đem lại hiệu quả kinh tế cao.
-Chủ động phối hợp chặt chẽ với chính quyền, các cơ quan chức năng, ban, ngành, đoàn thể trong tỉnh … vận động các nguồn lực nhằm hỗ trợ, tư vấn, giúp đỡ nông dân về khoa học kỹ thuật, chế biến, vốn, vật tư, tiêu thụ sản phẩm…để phát triển sản xuất, tạo việc làm, tăng thu nhập, nâng cao đời sống.
- Phối hợp thực hiện các giải pháp hỗ trợ nông dân phát triển ngành nghề nông thôn, tiểu thủ công nghiệp, kinh tế hợp tác, thương mại, dịch vụ. Tăng cường phối hợp hoạt động tuyên truyền, nhân rộng các mô hình nông dân sản xuất kinh doanh giỏi ở từng địa phương. 
3.2. Tổ chức cho cán bộ, hội viên, nông dân thực hiện tốt chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về phát triển văn hóa – xã hội.
- Phối hợp với các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể trong tỉnh thực hiện công tác giáo dục và đào tạo góp phần nâng cao chất lượng nguồn nhân lực và đời sống văn hóa tinh thần, đảm bảo an sinh xã hội cho cư dân địa bàn nông thôn. 
- Tuyên truyền nâng cao nhận thức, kiến thức cho cán bộ, hội viên, nông dân về vị trí, vai trò của khoa học công nghệ và bảo vệ môi trường trong sản xuất, kinh doanh, dịch vụ; hướng dẫn, khuyến khích hội viên, nông dân ứng dụng các thành tựu khoa học và công nghệ để nâng cao hiệu quả của sản xuất, kinh doanh nhằm tạo điều kiện cho nông dân giảm nghèo, làm giàu từ sản xuất nông nghiệp và dịch vụ ở nông thôn. Khuyến khích hội viên, nông dân liên doanh, liên kết với doanh nghiệp trong nước, nước ngoài để phát triển sản xuất theo chuỗi giá trị phục vụ phát triển nông nghiệp bền vững tại địa phương.
- Phát huy vai trò, trách nhiệm của các cấp Hội Nông dân trong tỉnh trong hoạt động phát triển văn hóa – xã hội, xây dựng và phát triển mẫu người nông dân các dân tộc tỉnh Đắk Lắk đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước theo hướng văn minh, hiện đại gắn kết chặt chẽ với công tác bảo tồn, phát huy giá trị văn hóa truyền thống của các dân tộc và các giá trị tinh thần mang nét đặc trưng Tây nguyên. Tiếp tục chỉ đạo, tổ chức thực hiện Kế hoạch số 44 – KH/HNDT ngày 22 tháng 9 năm 2014 của Ban Chấp hành HND tỉnh về thực hiện Chương trình 41 – CTr/TU của Tỉnh ủy về thực hiện Nghị quyết 33 – NQ/TW, ngày 09 tháng 6 năm 2014 của Ban Chấp hành Trung ương Đảng về “Xây dựng và phát triển văn hóa, con người Việt Nam đáp ứng yêu cầu phát triển bền vững đất nước”. 
-Phối hợp tổ chức triển khai thực hiện các phong trào cán bộ, hội viên, nông dân rèn luyện, bảo vệ và chăm sóc sức khỏe nhằm nâng cao đời sống thể chất và tinh thần. 
- Tham gia giải quyết có hiệu quả các vấn đề lao động, việc làm, đảm bảo an sinh xã hội nông thôn: Kịp thời nắm bắt và đề xuất với cấp ủy, chính quyền địa phương các cấp quan tâm giải quyết những vấn đề bức xúc, nhất là lao động, việc làm, đảm bảo an sinh xã hội, nâng cao thu nhập và chất lượng sống cho nông dân. Triển khai thực hiện tốt chính sách đối với người có công với nước, gia đình thương binh liệt sỹ. Tiếp tục phát huy vai trò, trách nhiệm của tổ chức Hội trong thực hiện chương trình giảm nghèo của Tỉnh giai đoạn 2016-2020 . 
-Thực hiện chính sách dân tộc, tôn giáo: Các cấp Hội Nông dân trong tỉnh tuyên truyền, vận động hội viên, nông dân thực hiện tốt các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước về dân tộc, tôn giáo. Triển khai các hoạt động hỗ trợ nông dân dân tộc thiểu số phát triển kinh tế, xây dựng đời sống văn hóa, giữ gìn và phát huy bản sắc văn hóa dân tộc, giải quyết tốt các vấn đề xã hội, từng bước cải thiện và nâng cao đời sống vật chất, tinh thần, bảo đảm an ninh chính trị và trật tự an toàn xã hội. 
3.3. Tích cực tham gia xây dựng hệ thống chính trị
-Tăng cường công tác tuyên truyền, vận động cho hội viên, nông dân nhằm nâng cao bản lĩnh chính trị, trình độ, kiến thức về kinh tế, văn hóa, xã hội, khoa học, kỹ thuật, pháp luật trước hết là cán bộ chủ chốt của các cấp Hội, khắc phục sự suy thoái về tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống trong cán bộ, hội viên, nông dân; nêu cao tinh thần trách nhiệm, trong việc thực hiện và tham gia xây dựng các chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, các nghị quyết, quyết định của cấp uỷ, chính quyền địa phương liên quan đến nông dân, nông nghiệp, nông thôn.  Thường xuyên quan tâm bồi dưỡng, giúp đỡ, giới thiệu những cán bộ, hội viên ưu tú để cấp uỷ Đảng xem xét kết nạp vào Đảng. Cùng với chính quyền, Mặt trận Tổ quốc tham gia hiệp thương giới thiệu nhân sự ứng cử đại biểu Quốc hội, Hội đồng nhân dân các cấp. 
	- Xây dựng, củng cố tổ chức Hội các cấp mạnh về chính trị, thống nhất về tư tưởng và tổ chức. Nâng cao năng lực tập hợp, vận động, phát huy dân chủ, sức sáng tạo của hội viên, nông dân trong thực hiện các chỉ tiêu, nhiệm vụ của Nghị quyết. 
	3.4. Tổ chức các phong trào thi đua yêu nước trong cán bộ, hội viên, nông dân: Tiếp tục đẩy mạnh phong trào nông dân thi đua sản xuất, kinh doanh giỏi, đoàn kết giúp làm giàu và giảm nghèo bền vững. Phong trào nông dân thi đua xây dựng nông thôn mới, tham gia bảo đảm quốc phòng an ninh gắn với thi đua thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ Nghị quyết đề ra và thực hiện cuộc vận động học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh. 
	III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
	1.Trên cơ sở các nội dung Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh Đắk Lắk lần thứ XVI của Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh và chức năng nhiệm vụ được giao; các ban, Văn phòng và Trung tâm dạy nghề và hỗ trợ việc làm Hội Nông dân tỉnh chủ động tham mưu cho Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh trong việc chỉ đạo các cấp Hội tổ chức triển khai thực hiện có hiệu  quả các  nhiệm vụ, giải pháp đề ra trong Chương trình.
	2. Căn cứ vào Chương trình hành động chung của Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh và tình hình thực tế, các huyện, thị và thành Hội xây dựng kế hoạch triển khai thực hiện Chương trình và gửi về Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh (qua Ban Tuyên huấn trước ngày 31 tháng 3 năm 2016). Định kỳ hàng năm đánh giá và báo cáo kết quả thực hiện kế hoạch của đơn vị mình về Ban Thường vụ Hội Nông dân tỉnh (qua ban Tuyên huấn Hội Nông dân tỉnh). 

	Nơi nhận :
- Ban Tuyên giáo, Dân vận  tỉnh Ủy (Để b/c);
- Ủy ban Mặt trận tổ quốc tỉnh;	
- Các đ/c TT Hội Nông dân tỉnh;
- HND các huyện, TX.Buôn Hồ và TP.Buôn Ma Thuột;
- Các Ban, VP và TTDN &HTVL HND tỉnh;
- Lưu VT Hội Nông dân tỉnh.
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